

**Pravidla pro čerpání finančních příspěvků z prostředků darovaných Českému olympijskému výboru ze strany loterijních společností – výňatek týkající se účelového určení pro subjekty, kterým v souladu s Pravidly ČOV FAČR (poskytovatel) poskytl účelovou dotaci z uvedených prostředků**

**Dotace nesmí být použita na:**

- podporu podnikání příjemce či osob s ním jakkoliv spojených,
- úhrady vkladů do obchodních společností, pořizování cenných papírů či jiné finanční investice s výjimkou sjednání termínovaných vkladů na dobu nezbytně nutnou k uložení finančních prostředků do doby jejich výdeje v souvislosti s krytím nákladů projektů zaměřených na sportovní a tělovýchovnou činnost,
- úhradu odměn členů statutárních a kontrolních orgánů příjemce.

**Příjemce je povinen vyčerpat dotaci a uhradit náklady zařazené do vyúčtování této dotace nejpozději do 31.12.2016**

**Příjemce je povinen čerpat dotaci jen na úhradu nákladů tělovýchovné a sportovní činnosti dětí a mládeže do dovršení juniorského věku v dané sportovní disciplíně.**

**Ostatní povinnosti příjemce**

Příjemce je povinen nejpozději do 31.1.2017 předat poskytovateli vyúčtování (přehled) čerpání dotace, které musí obsahovat:

- údaj o celkové výši čerpané dotace v daném kalendářním roce

Příjemce je povinen na vyzvu poskytovatele předložit prvotní doklady prokazující čerpání dotace.

Poskytovatel si vyhrazuje právo posoudit, zda příjemce dodržuje či dodržel tato Pravidla a další povinnosti spojené s použitím dotace.

Poskytovatel si vyhrazuje právo posoudit, zda je činnost příjemce v souladu s účelem, na který má být finanční podpora z loterijních peněz vynakládána.

Pokud příjemce nesplní povinnost vyčerpat dotaci nebo její část ve stanoveném termínu nebo ji použije v rozporu s těmito Pravidly nebo nepředloží ve stanovených termínech vyúčtování, může poskytovatel požadovat vrácení nevyčerpané dotace nebo její části. Příjemce je povinen takovému požadavku poskytovatele vyhovět.

Poskytovatel může příjemce, který závažně či opakovaně poruší tato Pravidla, vyloučit dočasně nebo trvale z okruhu příjemců.